



В Ульяновской области местный житель признан виновным в неуважение к суду, а также угрозе убийством прокурору

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 57-летнему местному жителю Сергею Романову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду), ч. 2 ст. 296 УК РФ (угроза убийством, совершенная в отношении прокурора в связи с рассмотрением дел в суде). Следствием и судом установлено, что 14 августа 2013 года осужденный, находясь в зале судебного заседания Николаевского районного суда, при рассмотрении уголовного дела, по которому он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть), высказал в адрес государственного обвинителя оскорбления и слова угрозы убийством. Приговором суда Романову по совокупности приговоров назначено наказание в виде 10 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

11 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595994>